

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:454718-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Mszana: Usługi związane z odpadami
2021/S 174-454718**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 153-407199)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Mszana

Adres pocztowy: ul. 1 Maja 81

Miejscowość: Mszana

Kod NUTS: PL227 Rybnicki

Kod pocztowy: 44-325

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Barbara Banko

E-mail: zam.publiczne@mszana.ug.gov.pl

Tel.: +48 324759755

Faks: +48 324759760

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.mszana.ug.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych pochodzących z terenu Gminy Mszana w okresie od 01.01.2022 do 31.12.2022

Numer referencyjny: PI.271.8.2021

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiot zamówienia obejmuje m.in.:

a) Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Mszana:

- z nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy,

- zebranych w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych oraz w Gminnym Punkcie Zbiórki Odpadów Niebezpiecznych.

b) Zaopatrzenie właścicieli nieruchomości zamieszkałych w worki LDPE do selektywnej zbiórki odpadów komunalnych oraz pojemniki do gromadzenia popiołu.

c) Zorganizowanie, utrzymanie i obsługa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych.

d) Zorganizowanie, utrzymanie i obsługa Gminnego Punktu Zbiórki Odpadów Niebezpiecznych.

Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera zał. nr 2 do swz.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

03/09/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 153-407199](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 13/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 11/12/2021

Powinno być:

Data: 18/12/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 13/09/2021

Czas lokalny: 10:15

Powinno być:

Data: 20/09/2021

Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**